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auT}s IOV emTpENEL va avdyetal To 6pto Tov mmhikov cuvaptioeov
H‘&émmou anh{KoU TOV napayOY®V TOUG, 1OYVEL YEVIKSTEPA Yia ouvapTiioElg
410 60'° :;&v OpIOHEVES ouvBijkeg. Zvykekpipéva Ba anodeifovpe 1o endpevo
o ﬂ’-‘;pﬂou civar Voot ©G kavévag tov De I' Hospital.
peopmH
. ‘Eoto X€IR kau ot svvaptioceis f, g yia nig omoieg umoBetovpe
afj'lﬂ i

ot

o civor mapoywoyioes 6’ éva drdompa A pe XeA
o ng’ eival ovvexng 670 Xo BE g (%) # 0
o f(xo) = B(x0) = 0

. f(x) _ f*(xo)
i 200 = 2 (%)

Tore:

P

d i " el g pa Teploxn Tov Xo Ba ExE
AnédeiEn. Eneldy n g evat ocuvexng GTf) Xo, O
(§ 3.11, 6) T0 TPGOTMHO TOV opiov g, g"(X0) # 0, dniadr vmdpyel ddoTnua
8, C A e Xo€A, TéTO10 QOOTE

Y xeA, g'.(x) # 0 (6)
EE@h)ov yio xGOe X€A; pe X 7 Xo LTAPYEL £ petaky xo xat x (§ 4.15), 167010
iote g(x)-g(xo) = g (£)(x-Xo) 1h,emerdri g(xo) =0,
g(x) = g'(8) (x-x0)
Aré v 1oétnte auty ko Ty (6) TPOKVHNTEL ot
V xeA; pE X 7 Xo,  8(X) #0

Téte, yia kdBe téroro x opiletar To nniixo TOV cuvapTiioeov Kat Ba £YOVUE:

ﬂx%ﬂxﬂ
fx)  f)f(x0) _ XX (7

g(x) B g(x)-g(xo) T g(x)-g(x0)

X-Xo

Eneigy épwg urdpyouvy Ta GpLa OTO Xo TOV GpwY TOV rs).atrcaiou K)\.(;’!G]J.U.TOQ
M (M) kar givon avtiotoiywg f'(x0) ot g’ (x0) # 0, B vEGPYEL TO Opto TOV
Tphroy kKhdopatoc kat Ba eivat:

f _ F&0)

l,l_T Ea(_) T g (x0)
IIAPAAEI[‘MATA

’ 1x-x"
1."Eotw 6u Cnreital 1o lim 'l’—T——

-0 x'-x ) o
. Otowaprioeig f e f(x) = nux-x’ Kat g Be g(x) = x’-x eivar mapaywyioyes oto IR. Axkd-
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Evag: ' '
Emopévag ,(x)__:_f__(f_)_—_-[—(—-é—) e Ee(x,1)
g x-1

“®). Enedn x — 1 <0 xat f(x) - £(§) <0, Oa eivg,

AAG X < E< 1, OTOTE fr(x)<f ’
b 1 an6delEn oAokANp@ONKE.

g'(x)>0 na «40e x < | Kkat €701
\\‘{ Eoto f, g cmvsxsig G‘lJVllpTI']OBlG oT0 [ﬂ, I?i] Kal ﬂapuymﬁol’wg 6t0

0 (o, P) pe g’(x) #0 o kaoe x € (o, P)- Na amoderydsi 6T
a) g(o) = g(p) kM & givar «1 — 1,

. £ _ f(B)—f(a)
B) vrapyer &€ (@ p) téTol0, OOTE -575 -—-———g(ﬂ) @) 5

% y) av 20 VIGPYOVY K, A 1L € (a, B) TéTOM0, (bo‘rs:)
, £
6f (k) = 3(a+|3)f—£1'l =2(a’ +a|3+|32)_l—15—
AYZH
@) Oo YPNOIHLOTOCOVHE TT) néBodo g anaywyng o€ Gromo. Eoto Aowmov ot
g(w)=g(P)

Eneidi 1 g sivar ovveyfic o1o [0, B, mapay@yioun oTo (o, B) xar g(a) = g(P), oVpoe-
va pe o Bedpnpa Rolle, vrdpyer § € (a, B) Této10, DoTe g'(§) = 0. AvTd oG Eiva

dromo, S16m g'(x) =0 yo kGbe x € (a, P).

ZxdAi0
Emonpaivovue 6t pia eoviption h ue h'(x) # 0 oe KkdOe onueio x evog draotjuarog 4

eivar « — Iy, H amodeiln eivar axpifac idie ue avtij wov mponyifnke, apob av 1 h dev
eivar «1 — I», t6te vdpyovy a, fed pe a < f téroia, wote hia) =h(p).
B) Oswpodpe ™ cvviptnon:
h(x) = £(x)[2(B) - ()] - g(x)[£(B) ~ f ()]
H h givon cvveyig oto [a, ], mapaywyicyn oto (a, B) kot
¢ h(w) = f(a)e(P) - f(a)g(o) - g()I(B) + g(w)f(a) = F(w)g(B) — g(w)f (B)
¢ b(B)=F(B)e(B) - F(B)e(®) - gB)E(P) + () (@) = F(c)g(B) — g(e)E(B) = h(a)
EgappoCovpe to fedpnpa Rolle kat naipvoupe m Cnrodpevn.
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